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بارم  سؤالات
  

1  

  مشخص كنيد.  »«و جملات نادرست را با علامت  » «جملات درست را با علامت 

  ، مجموعه تهي است. 8و  7مجموعه اعداد طبيعي بين  -الف

  مختوم است. ଻ଵ଴عدد اعشاري معادل كسر  -ب

  دو مثلث متساوي الاضلاع دلخواه همواره متشابه اند.  -ج

  برابر است.  ଵ௫௬با عبارت  ଵିݕݔعبارت  -د

1  

2  

  جملات زير را كامل كنيد. 

 در پرتاب يك تاس احتمال اينكه عدد رو شده زوج باشد، .............. است.  -

ܽاگر  - < ܾو  0 >  برابر با .............................. مي باشد.  ඥሺܾܽሻଶباشد، آنگاه حاصل عبارت  0

  . ... مي گوينددر روند استدلال، به داده هاي مسأله ............... و به خواسته مسأله ........................ -

1  

3  

  در هر يك از سؤالات زير گزينه درست را انتخاب كنيد. 

ܣمجموعه  ) 1سؤال  = ቄଵ௫ − ଵ௬ ݔ| ∈ ℕ	, ݕ ∈ ℕ	, ݔ ≤ 2	, ݕ ≤ 2ቅ  چند زير مجموعه دارد؟ 

                  16د)                      8ج)                      4ب)                      2الف) 

  رسم شده است)  ܥܤو شعاع  ܥمركز كدام است؟ (كمان دايره به  ܦ) در شكل زير طول نقطه 2سؤال 

1−الف)  +   3ب)                                            7√

  4د)                                                           2ج) 

  

  

  كدام است؟  ܧመܣܦمتساوي الاضلاع است. اندازه زاويه  ܧܥܤ∆مربع و  ܦܥܤܣ) در شكل زير، 3سؤال 

                °70د)                °45ج)                 °60ب)                 °75الف) 

  

  

  به صورت توان دار برابر است با:  ଶఱ×ଷషభభଶషభభ×ଷఱ) حاصل عبارت 4سؤال 

  ቀଶଷቁଵ଺د)               ቀଷଶቁଵ଺ج)                 ቀଶଷቁ଺ب)                ቀଷଶቁ଺الف) 

2  

  نام و نام خانوادگي: ..........................
  نهم مقطع و رشته:

  نام پدر: ...........................................
  .داوطلب: ..............................شماره 

  صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

  جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 2اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  مرزدارانسراي دانش واحد  پسرانهدبيرستان غيردولتي 

 1399 -1400سال تحصيلي  اول نيمسال آزمون

  رياضي نهمنام درس: 
  آقاي حسينخاني  نام دبير:

  10/1399 / 13 امتحان:  تاريخ
  عصر /صبح 08:  00  ساعت امتحان:
 دقيقه 120مدت امتحان : 



4  

  مجموعه زير را با نوشتن اعضاي آن مشخص كنيد. 

ܣ = ൜ ଶݔݔ2 + 1 ݔ| ∈ ℕ	, −2 ≤ ݔ < 5ൠ 
 

 

 

1  

5  

ܣهمه زير مجموعه هاي مجموعه  = ሼ0 , ∅ , 2ሽ  .را بنويسيد  

  

  

  

1  

6  

ܣسه مجموعه  = ሼ4,6,7,8,9,2ሽ  ܤو = ሼ3,4,5,6,8ሽ  ܥو = ሼ3,4,5,9,10ሽ  را در نظر گرفته و هر يك از مجموعه هاي

ܣሺ  زير را با نوشتن عضوهايشان مشخص كنيد.  ∪ ሻܤ − ܣ ܥ − ሺܤ ∩  ሻܥ
1  

7  

كه اين خانواده دقيقا  دهيد. ثانيا: چقدر احتمال داردفرزند است. اولا مجموعه تمام حالت هاي ممكن را تشكيل  3خانواده اي داراي 

  دو فرزند دختر داشته باشد؟

  

  

  

1  

8  
  بنويسيد. (روش انتخابي براي دانش آموزان آزاد است)  ଵହଵସو  ଵଷଵଶسه كسر بين 

  

  

1  

9  

 ߨ ,  ..0/123തതതത  , 0/40400400040000 , 0/5−  الف) زير اعداد گويا خط بكشيد. 

  ب) مجموعه نمايش داده شده روي محور مقابل را با نماد رياضي نمايش دهيد. 

  

  

  

1  

10  
ܽاگر  = − ଵଶ  ܾو = − ଷସ  ܿو = −2 ଵ଼  .2ܽ|  (اعداد را جايگذاري كنيد) باشد، حاصل عبارت زير را به دست آوريد − ܾ + ܿ| 

 
1  



11  

  زير يك مثال نقض ارائه كنيد.  مسئلهبراي 

  محل برخورد عمود منصف هاي هر مثلث همواره داخل مثلث قرار دارد. 
  
  

5/0  

12  

  از موارد زير يكي را به دلخواه انتخاب و اثبات كنيد. 

  الف) هر نقطه روي عمود منصف يك پاره خط از دو سر آن پاره خط به يك فاصله است. 

  

  درجه است. 180ب) مجموع زاويه هاي داخلي هر مثلث دلخواه 

  

1  

13  

ܣܱد قطرهاي هر متوازي الاضلاع همديگر را نصف مي كنند. يعني در شكل مقابل نشان دهيد: يثابت كن = ,	ܥܱ ܤܱ = ܦܱ
  

  

  

  

1  

14  

ܯܤطوري قرار دارند  ܥܤروي قاعده  ܰو  ܯمتساوي الساقين است و  ܥܤܣدر شكل مقابل، مثلث  = . نشان دهيد مثلث ܥܰ   هم متساوي الساقين است.  ܰܯܣ

  

  

  

  

  

1  

15  

ݔبه اضلاع  ܨܧܦبا مثلث  8و  5و  4به ضلع هاي  ܥܤܣمثلث  − ݔو  10و  1 + با هم متشابه اند. (اندازه ضلع هاي مثلث ها  7

  را پيدا كنيد.  ݔاز كوچك به بزرگ نوشته شده است). مقدار 

  

  

  

1  

16  

2ିଵ  حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد.  + 3ିଵ + 4ିଵ = 
 

൬1514൰ିସ × ൬4528൰ସ = 

5/1  



  
 نمره 20جمع بارم : 

17  

0/000301  الف) عدد زير را با نماد علمي نمايش دهيد.  = 
3/01  ب) نمايش اعشاري عدد مقابل را بنويسيد.  × 10ି଺ = 

1  

18  

18య√  حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد.  × √60య√5య = 

 √98 − √50 + √128 = 

1  

19  

2√45  مخرج كسر زير را گويا كنيد.  = 

  

1  

  2از  2صفحه ي 


